

心系灾区 医疗行业献爱心

看纪实短片,缴特殊党费,慰问救援队家属,爱心的表达形式多种多样,很多单位都是二次、三次甚至多次捐款

阅读提示

强震袭来,是对脆弱生命的无情摧残,但也是对生命意志的永恒见证。我们在承受灾难痛苦的同时,也被无数可歌可泣的故事感动着,面对突然发生的灾情,河南整个医药行业都迅速行动起来,以各种形式展开对灾区的捐助,我们相信,携手同心,我们必能渡过难关!

阳光男科积极捐款献爱心

汶川地区地震牵动每一个人,得知灾情严重,郑州阳光男科医院立即进行高层会议。5月18日上午9时,在院领导的带领下,全院120名员工踊跃参加,纷纷解囊,争先恐后地投入到爱心捐款行动之中,部分来院就诊的患者也自觉加入到爱心捐款活动中来。

郑州阳光男科医院的负责人表示:大灾面前,需要的是信心、勇气,需要的是我们每个人伸出温暖之手。

市五院医疗队紧急赴灾区

汶川发生的强震波及了大半个中国,也打破了绿城郑州的平静。在做好病人的安抚工作后,郑州市第五人民医院心系灾区群众的安危,主动发起了抗震救灾捐助活动。无论是专家、教授还是年轻的实习医生、护士,踊跃捐款、捐物,短短一个上午,就募集捐款共计50000余元。

得知五院要组建医疗队支援灾区的消息,短短的时间里就有200多名医生、护士报名参加。即将退休的老护士吕峰在请战书上这样写道:我是一名老卫生工作者,我愿意用我的经验和热情去为灾区人民做些事,帮他们减轻些痛苦。很快,一支由骨外、胸外、脑外以及麻醉、护理等方面专家组成的医疗队于5月14日14时30分开赴灾区。

宋连英 师璇

市六院组织观看地震纪实短片

献爱心为灾区再募捐

昔日美丽的家园,变成一片废墟;亲人的温暖和微笑,被鲜血与泪水代替。一个个逝去的同胞,一双双哭泣的眼睛,一个个救人的场景,在场的人员无不潸然泪下。这是5月21日下午2时,市六院全体党员、团员、离退休职工集聚多功能厅,观看四川大地震纪实短片的情景。

痛心和震撼之余,在场的200余名职工纷纷慷慨解囊,离退休的老同志也积极捐款献爱心,97岁的张绎房老人在家人的搀扶下,拄着拐杖来到现场,坚持亲手将1000元善款放入捐款箱。在不到一个小时的时间里,共募集捐款32935元。

周博

河南曙光员工赶赴救灾一线

地震无情,人间有爱。据了解,在地震发生的第四天,河南曙光医院院方向红十字捐款上万元,并委派部分员工赶赴抗震救灾的第一线。

近日,在医护人员的要求下,医院决定再次在院内实行募捐。一位护士表示,虽然没有经历过天崩地裂的那一刻,但我们知道,那一定充满了恐惧。大地撕裂,许多熟悉的身影顷刻间消失。但我们要用行动印证:地动天不塌,大灾有大爱,一切都会好的!有信念,就有曙光。

中医一附院9名专家赴四川

一方有难,八方支援。5月15日上午,河南中医学院一附院举行了“为灾区人民献爱心”活动,短短一上午,医院职工的捐款数额就达到了20万元。

据了解,自汶川地震发生后,一附院一直对灾区的援助牵挂于心。医院第一时间抽调了9名科主任级专家赴四川地震灾区,参加灾区群众的急救工作。

林继臻 何世桢



欣奕除疤机构郑州分部号召员工捐款共45335元,全国其他分部也正在捐款中……

省公安医院慰问医疗队员家属

关键时刻我要做好后盾

“一方有难,八方支援”,在汶川地震发生后,河南省消防总队迅速组建医疗救援队奔赴灾区。在地震当日出发的第一批救援队中,就有省公安医院信息科的郭伟主任。随后又有姜永恒、施展等同志奔赴抗震抢险前线。

在郭伟的家里,省公安医院的领导把鲜花送给了他的妻子杜华:“感谢你的支持,有什么困难就跟我们说。”杜华含着泪表示:“我每天看新闻,看到灾区的情况那么严重,心里很难过,但看到大家那么齐心协力,眼泪就不停地往下滴,家里就是有再大的困难也都能克服。”

据了解,在慰问抗震队员家属的同时,省公安医院发起了向5·12地震灾区献爱心活动。省公安医院院长杨新华表示,希望这份爱心能够温暖四川的受灾同胞。

市九院特殊党费支援抗震救灾

5月22日,市九院根据市委、市政府领导“尽最大努力帮助灾区人民渡过难关,重建家园”的指示精神,及市委组织部《关于做好部分共产党员交纳“特殊党费”用于支援抗震救灾工作的通知》要求,医院于5月22日下午再次举行向灾区人民献爱心捐助活动,截至下午5点,医院此次共捐款298210元,其中“特殊党费”128210元,市九院广大干部职工再次用实际行动向灾区人民表达爱心!

史宝库 胡延斌

三味草乙堂大型赈灾义演

5月17日,由郑州人民广播电台和河南三味草乙堂医药技术开发有限公司联合举办的三味草乙堂清元大型赈灾义演活动在绿城广场举行。

作为此次活动的唯一赞助方,河南三味草乙堂医药技术开发有限公司是药品行业的龙头,该公司总经理王军在接受采访时说,企业的核心理念是“三味草乙堂 一切为健康”,我们的经营思路定位于医药保健品领域,目前,公司的主打产品是三调、三排、三降调节平衡素——清元胶囊,治肿瘤新药——301保康胶囊,同时我们在郑州黄河路与政六街交叉口西北角开设三味草乙堂专卖店。我们想打造一个专业的全方位的健康产品体系。对于这次地震灾难,我们还在公司组织了献爱心捐款活动,我们的团队目前正在逐步发展壮大,但“三味草乙堂,一切为健康,服务第一”的理念永远不会改变。

“奥健”启动抗震救灾祈福平安募捐活动

5月25日,由河南省慈善总会、郑州德康商贸有限公司联合举办的奥健抗震救灾祈福平安大型募捐活动在郑举行,各行代表近百人用他们的爱心祈福盛世平安,并现场为四川灾区募捐款物。

据省慈善总会有关人员介绍,今后只要消费者购买任意一款熬煎水杯,奥健厂家均代表消费者向省慈善总会募捐20元,作为消费者向汶川灾区奉献的一份爱心。

河南仲景药业二次献爱心

随着灾区救援工作的深入和灾后重建工作的开展,连日来,越来越多的企业和个人纷纷再度向灾区伸出援手,加入到二次捐款、甚至是多次捐款的爱心大军中。

20日下午,河南仲景药业在红专路与经五路口拉起了长长的条幅,“为灾区群众献爱心”几个大字让所有仲景药业的员工真情涌动,很多在外地的业务员听说要对灾区进行二次捐款的消息后匆匆赶回郑州,他们都有一个想法,就是再为灾区同胞尽份力。

据了解,在地震发生后,河南仲景药业就第一时间号召全体员工紧急行动起来,发扬“一方有难,八方支援”的精神向灾区的群众奉献爱心。

回馈篇

晚报记者 聂广利 赵楠 整理